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Günlük Strateji 

ABD Borsaları, Perşembe günü oldukça dalgalı geçti. Trump’ın Çarşamba 
gecesi ulusa sesleniş konuşmasında savaşın 2–3 hafta daha süreceğini ve 
çıkış stratejisi sunmaması piyasaları ağır baskıladı. Gün içinde Dow 668 
puan (-%1,4), S&P 500 %1,5 ve Nasdaq %2,2 düştü. Ancak İran devlet 
medyasının, İran’ın Umman ile Hürmüz Boğazı trafiğini izlemeye yönelik 
bir protokol tasladığını bildirmesinin ardından toparlanma yaşandı. 
Kapanışta S&P 500 %0,11 artışla 6.582,69’a, Nasdaq %0,18 yükselşle 
21.879,18’e ulaştı. Dow 61 puan (-%0,13) kayıpla 46.504,67’den kapandı. 
WTI petrol %11,30 sıçrayarak $111,43’e yükseldi. Tesla beklentilerin 
altında kalan birinci çeyrek teslimat rakamları nedeniyle yaklaşık %5 
geriledi. 

Makro tarafta, ABD dış ticaret açığı Şubat’ta $57,3 milyar olarak 
gerçekleşti; beklentinin ($62 milyar) altında kaldı ve bir önceki yılın aynı 
dönemine göre %55 daraldı. Haftalık işsizlik maaşı başvuruları ılımlı 
seyretti. Mart ayı işten çıkarma rakamları ilk çeyrekte dört yılın en düşük 
seviyesine geriledi; ancak azaltımların dörtte biri yapay zeka kaynaklı 
olarak raporlandı. Cuma günü ABD piyasaları Paskalya tatili nedeniyle 
kapalı olacaktır. Dolayısıyla ABD NFP verisi açıklanacak ancak piyasa 
tepkisi Pazartesi’ye kalacaktır. 

Avrupa Borsaları, Asya piyasaları Perşembe günü Trump’ın konuşmasının 
ardından düştü. Kospi %4,47, Nikkei %2,38, Hang Seng yaklaşık %1 
geriledi. Carry trade tarafında 4 haftalık çıkış $21 milyarı aşmış durumda; 
gelişmekte olan piyasalardan sermaye çıkışı devam etmektedir. Avrupa 
borsaları da güne satışla başladı ancak İran-Umman haberiyle kısmen 
toparlandı. 

Yurt içinde TCMB toplam rezervleri 27 Mart haftasında $22,1 milyar 
azalarak $155,3 milyara geriledi. Swap hariç net rezervdeki düşüş $23 
milyar olarak raporlandı. Bugün açıklanacak Mart TÜFE verisi haftanın en 
kritik yurt içi verisidir; Şubat’ta aylık %2,96, yıllık %31,53 olan 
enflasyonun enerji şoku etkisiyle yükselip yükselmediği izlenecektir. 

Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi güne %0,78 düşüşle 12.836 
puandan başladı. Trump’ın ulusa sesleniş konuşması Asya seanslarında 
satış baskısı yaratmıştı. Gün içinde 12.820,87 seviyesine kadar gerileyen 
endeks, İran-Umman Hürmüz protokolü haberiyle toparlanarak %0,88 
artışla 13.051,69 puandan kapandı. Bankacılık endeksi %1,27 değer 
kazandı, holding endeksi %0,55 geriledi. Madencilik %3,46 ile günün lider 
sektörü olurken, metal ana sanayi %1,14 düşüşle en zayıf sektör oldu. 
İşlem hacmi 146,1 milyar TL. 

Güne Başlarken bugün ABD piyasaları Paskalya tatili nedeniyle kapalıdır. 
Dolayısıyla dış piyasalardan gelen fiyatlama baskısı sınırlı olacaktır. Odak 
tamamen yurt içi verilere çevrilmektedir. Mart TÜFE verisi saat 10:00’da 
açıklanacaktır. Enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyona yansıyıp 
yansımadığı yakından takip edilecektir. Aynı saatte sanayi üretimi ve öncü 
dış ticaret dengesi verileri de açıklanacaktır. WTI’nın $111’e sıçraması ve 
Brent’in $108 üzerinde kapanması, enerji şokunun henüz hafiflemediğini 
göstermektedir. ABD NFP verisi bugün açıklanacak ancak ABD piyasası 
kapalı olduğundan piyasa tepkisi Pazartesi’ye kalacaktır. 

 

 

 

  

   Kapanış Değ% 

XU100 13,051.69 0.88 

XU030 14,881.52 1.33 

XUSIN 16,468.25 0.58 

XBANK 16,023.48 1.27 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 240,530 5.01 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 45,67 45,72 

BIST-30 15156 15033 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.582,69 6.575,32 

Dow Jones Industrial 46.504,67 46.565,74 

NASDAQ 100 24.045,53 24.019,99 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 288 284 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,31 4,32 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 41,12 40,85 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 99,98 0,45 

Dolar/TL 44,46 -0,03 

Euro/TL 51,54 0,01 

EUR/USD 1,15 -0,53 

EUR/GBP 0,87 0,29 

GBP/USD 1,32 -0,56 

USD/JPY 159,59 0,48 

Altın Gram 6684,35 -1,76 

Altın ONS 4758,59 0,00 

Gümüş Gram 107,27 0,00 

Gümüş ONS 75,03 0,00 

Brent Petrol 98,87 0,00 

   

Ekonomik Takvim 
 
10:00 

 
15:30 

 
15:30 

 
15:30 

Türkiye – TÜFE, ÜFE  

 
ABD – Tarım Dışı İstihdam 

 
ABD – İşsizlik Oranı 

 
ABD - S&P Küresel Bileşik, Hizmet PMI 
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Piyasalarda Bugün 
 
 
ABD’de bugün mart ayına ilişkin bu hafta S&P hizmetler ve bileşik PMI verileri takip edilecek. Son 
açıklanan verilerde hizmetler PMI 51,1’e, bileşik PMI ise 51,4 seviyesine gerileyerek ekonomik aktivitede 
ivme kaybına işaret etmiştir. Veriler, ekonomik aktivitenin genel görünümüne ilişkin sinyal vermesi 
açısından önemli izlenecek. Güçlü veriler büyümede toparlanmaya işaret edebilirken, zayıf veriler hizmet 
sektörü öncülüğünde yavaşlamanın sürdüğüne işaret edebilir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABD’de bugün mart ayına ilişkin tarım dışı istihdam verisi takip edilecek. Son açıklanan veride istihdam 
Şubat ayında 92 bin kişi azalarak beklentilerin altında gerçekleşmiş ve işgücü piyasasında zayıflamaya 
işaret etmiştir. Veri, istihdam piyasasının genel görünümü açısından önemli izlenecek. Güçlü bir veri 
işgücü piyasasında toparlanmaya işaret edebilirken, zayıf bir veri mevcut zayıf seyrin sürdüğüne işaret 
edebilir. 
 
ABD’de bugün mart ayına ilişkin işsizlik oranı takip 
edilecek. Son açıklanan veride istihdam Şubat ayında 92 
bin kişi azalarak beklentilerin altında gerçekleşmiş ve 
işgücü piyasasında zayıflamaya işaret etmiştir. Veri, 
istihdam piyasasının genel görünümü açısından önemli 
izlenecek. Güçlü bir veri işgücü piyasasında toparlanmaya 
işaret edebilirken, zayıf bir veri mevcut zayıf seyrin 
sürdüğüne işaret edebilir. 
 
 
 
Türkiye’de bugün mart ayına ilişkin TÜFE verileri yakından takip edilecek. Türkiye’de yıllık enflasyon 
Şubat ayında %31,5 seviyesine yükselerek düşüş eğilimine ara vermiştir. Enflasyondaki artışta özellikle 
gıda ve hizmet kalemlerindeki fiyat yükselişleri etkili olurken, çekirdek göstergelerde katılık dikkat 
çekmektedir. Aylık bazda enflasyon %2,96 artış göstererek fiyat baskılarının sürdüğüne işaret etmiştir. 
Açıklanacak enflasyon verileri, fiyatlama davranışları ve para politikası görünümü açısından belirleyici 
olması nedeniyle yakından izlenecektir. 

 
 
 
 

 

 

 

 

Türkiye – TÜFE (Aylık) 
 

 

Türkiye – ÜFE (Aylık) 
 

 

ABD – S&P Bileşik PMI 
 

 

ABD – Tarım Dışı İstihdam 
 

 

ABD – İşsizlik Oranı 
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Türkiye’de bugün mart ayına ilişkin ÜFE verileri izlenecek. Türkiye’de yıllık üretici enflasyonu Şubat 
ayında artış göstererek maliyet baskılarının sürdüğüne işaret etmiştir. Özellikle enerji ve ara malı 
fiyatlarındaki yükseliş üretici fiyatları üzerinde etkili olmaya devam etmektedir. Aylık bazda üretici 
fiyatları %2,43 artarken, önceki aya göre sınırlı bir yavaşlama görülmüştür. Açıklanacak ÜFE verileri, 
maliyet kaynaklı enflasyon baskıları ve tüketici fiyatlarına geçişkenlik açısından yakından izlenecektir. 

 
Piyasalarda dün neler oldu?   

 
ABD’de dün Şubat ayına ilişkin ticari işlemler dengesi açıklandı. Ticaret açığı 57,3 milyar dolar 
seviyesinde gerçekleşerek beklentilerin (59,2 milyar dolar) altında kaldı. Önceki dönem revize edilmiş 
haliyle 54,7 milyar dolar idi. Açık önceki aya göre hafif genişlese de piyasanın öngördüğünden daha 
sınırlı kaldı. İhracatın rekor seviyeye ulaşması (314,8 milyar dolar) olumlu bir gelişme olarak dikkat 
çekerken, ithalattaki artış açığı bir miktar genişletti.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ABD’de dün 4 haftalık işsizlik haklarından yararlanma başvurularının ortalaması takip edildi. 4 haftalık 
ortalama 207,75 bin seviyesine gerileyerek önceki haftanın revize edilmiş değeri olan 210,75 bin’in 
altına indi. Bu düşüş, işgücü piyasasının kısa vadeli seyrine ilişkin olumlu bir sinyal verdi. 
Başvurulardaki gerileme istihdam koşullarının hâlâ nispeten dengeli ve dirençli olduğunu gösteriyor. 
 
Yurtiçinde dün TCMB tarafından haftalık bazda açıklanaca menkul kymet istatistikleri açıklandı. TCMB 

tarafından haftalık olarak açıklanan menkul kıymet istatistiklerine göre yurt dışı yerleşikler 23-27 Mart 

2026 tarihlerinde hisse senetlerinde 137,12mn USD net alış gerçekleştirdi. Böylece yurtdışı yerleşikler, 

son on üç haftalık satışın ardından alış tarafında yer aldı. 23-27 Mart haftasında DİBS tarafında 

1369,91mn USD satış gerçekleşirken, ÖST tarafında 78,14mn USD satış kaydedildi. Böylelikle 

toplam portföyde, yurt dışı yerleşikler 23-27 Mart haftasında 1310,93mn USD tutarında net satış 

gerçekleştirmiş oldu.  

 

ABD – Ticari İşlemler Dengesi 
 

 

ABD – İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama 
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Ekonomi Haberleri 

ABD Başkanı Donal Trump, Truth Social hesabından İran'a karşı yaptıkları askeri 
operasyonlara henüz başlamadıklarını ima etti. Trump, "Dünyanın en büyük ve en güçlü (açık ara!) 
ordusuna sahip olmamıza rağmen, İran'da geriye kalanları yok etmeye henüz başlamadık bile. Sıradaki 
hedef köprüler, ardından elektrik santralleri! Yeni rejim liderliği ne yapılması gerektiğini biliyor ve bu, 
HIZLI bir şekilde yapılmalı!" dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump, çelik, alüminyum ve bakır ithalatına yönelik 232. madde 
kapsamında uygulanacak tarifelere ilişkin bir bildiri daha imzaladı. Yeni düzenlemeye göre, söz 
konusu metallere yönelik tarifeler, yapay olarak düşük tutulan yabancı fiyatlar yerine ithal edilen 
ürünlerin tam değeri üzerinden hesaplanacak. Ham çelik, alüminyum ve bakır için uygulanan yüzde 50 
oranındaki tarifeler korunurken, bu metaller kullanılarak üretilen türev ürünlere uygulanacak gümrük 
vergileri ürünün içeriğine göre belirlenecek. Büyük ölçüde çelik, alüminyum veya bakırdan üretilmiş türev 
ürünler için tam değer üzerinden yüzde 25 oranında gümrük vergisi uygulanacak. Belirli metal 
yoğunluklu endüstriyel ekipmanlar ile elektrik şebekesi ekipmanlarında ise tarife oranı 2027 yılı sonuna 
kadar yüzde 15 olarak uygulanacak. 

ABD, patentli ilaçlara yüzde 100 gümrük vergisi getirdi. ABD Başkanı Donald Trump, bazı ithal 
patentli ilaçlara yüzde 100 oranında gümrük vergisi uygulanmasını ve çelik, alüminyum ile bakır başta 
olmak üzere metallere yönelik mevcut vergilerin hesaplama yönteminin değiştirilmesini öngören 
kararları imzaladı. 

IMF: Fed'in bu yıl faiz indirimi için çok az alanı var, Uluslararası Para Fonu (IMF), Fed'in ABD'de 
enflasyonu 2027'nin ilk yarısında yüzde 2'lik hedefine döndürmeye çalışırken, politika yapıcıların bu yıl 
faiz oranlarını düşürmek için çok fazla hareket alanının bulunmadığını belirtti. (BloombergHT) 

BM'den Orta Doğu istikrarı için KİK ile işbirliği çağrısı, BM Orta Doğu, Asya ve Pasifik'ten Sorumlu 
Genel Sekreter Yardımcısı Mohamed Khaled Khiari, Orta Doğu'da artan gerilimlerin küresel barış ve 
ekonomiye ciddi riskler oluşturduğunu belirterek, Körfez İşbirliği Konseyi ile işbirliğinin 
güçlendirilmesinin kritik önem taşıdığını vurguladı. (BloombergHT) 

İran'dan olası kara harekâtına yanıt: "Gelin bekliyoruz", İran Meclis Başkanı Kalibaf, AB'nin kara 
harekâtı tehditlerine sert yanıt vererek ülkenin savunmaya hazır olduğunu vurguladı ve gönüllü katılımın 
hızla arttığını belirtti. (BloombergHT) 

Blue Owl, artan çıkış taleplerine karşı likidite kotasını uyguladı, ABD'li özel kredi şirketi Blue Owl, 
artan yatırımcı çıkış taleplerine rağmen likidite limitini koruyarak taleplerin sınırlı kısmını karşılarken, 
fonun kredi kalitesi ve yatırımcı güveninin güçlü seyrini sürdürdüğünü bildirdi. (BloombergHT) 

İran, Hürmüz Boğazı için Umman ile protokol hazırlıyor, İran, Hürmüz Boğazı'ndan geçen gemi 
trafiğinin izlenmesi ve güvenli geçişin sağlanması amacıyla Umman ile bir protokol hazırlarken, 
düzenlemenin herhangi bir kısıtlama getirmeyeceğini bildirdi. (BloombergHT) 

"Dış ticaret açığı yüzde 56,6 arttı", Genel Ticaret Sistemi'ne (GTS) göre ihracat, Mart'ta geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 6,4 azalışla 21 milyar 918 milyon dolar, ithalat ise yüzde 8,4 yükselişle 33 milyar 
181 milyon dolar olarak kayıtlara geçti. (BloombergHT) 

Avrupa'da gaz fiyatları Trump etkisiyle sert yükseldi, Avrupa'da derinliği en fazla olan Hollanda 
merkezli sanal doğal gaz ticaret noktası TTF'de, mayıs vadeli kontratlarda megavatsaat başı gaz fiyatı 
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TSİ 09.00 itibarıyla dünkü kapanışa göre yüzde 6 artarak 50,3 euro oldu. Avrupa gaz fiyatlarındaki 
yükseliş, Trump'ın İran ile savaşı 2-3 hafta bitirecekleri yönündeki açıklamasının ardından geldi. 
(BloombergHT) 

ABD'nin dış ticaret açığı Şubat'ta genişledi, Ticaret Bakanlığı verilerine göre, mal ve hizmet 
ticaretindeki açık bir önceki aya göre yüzde 4,9 artarak 57,3 milyar dolara ulaştı. Bloomberg'in anketinde 
medyan tahmini yaklaşık 61 milyar dolarlık bir açık olması yönündeydi. (BloombergHT) 

ABD'de ham petrol fiyatları da kritik seviyeyi aştı, Batı Teksas Ham Petrolü varil başına 110 doları 
aşarken, küresel Brent petrol fiyatı da bu seviyeye yaklaştı. Avrupa motorin vadeli işlem fiyatı ise 
2022'den bu yana ilk kez varil başına 200 doların üzerine çıkarak yeniden yükselişe geçti. Bu artışlar, 
Trump'ın savaşı bir başarı olarak nitelendirdiği, ulusa yaptığı konuşmasının ardından geldi. Başkan, 
ABD'nin önümüzdeki iki ila üç hafta içinde İran'a sert bir darbe indireceğini ve çatışma sona erdikten 
sonra Hürmüz Boğazı'nın "doğal olarak" açılacağını söyledi, ancak ayrıntı veya net bir zaman çizelgesi 
vermedi. (BloombergHT) 

Swap hariç rezerv bir haftada 23 milyar dolar geriledi, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın 
(TCMB) verilerine göre 27 Mart haftasında brüt rezervler 177,5 milyar dolardan 155,3 milyar dolara 
geriledi. Net rezervlerde de baskı hissedildi. Swap hariç net rezervler bir önceki haftaya göre 23 milyar 
dolarlık gerilemeyle 20,2 milyar dolara düştü. Böylelikle Haziran 2025'ten bu yana en düşük seviye 
görüldü. (BloombergHT) 

Carry trade tarafında rekor çıkış: 4 haftalık çıkış 21 milyar doları aştı, ABD-İsrail'in Orta Doğu'da 
başlattığı savaş portföy akımları üzerinden baskı yaratmaya devam ediyor. Bankacılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu (BDDK) ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) verileri üzerinden 
Bloomberg HT'nin yaptığı hesaplamaya göre 27 Mart haftasında carry trade tarafında 6,9 milyar dolarlık 
çıkış izlendi. Böylelikle carry trade tarafında rekor çıkış kaydedildi. Son dört haftada toplam çıkış 21,5 
milyar doları buldu.. 27 Mart haftası itibariyle carry trade büyüklüğü 37,6 milyar dolara geriledi. Bu veri 
Ağustos 2025'ten bu yana en düşük seviyeye işaret etti. (BloombergHT) 

Yabancı yatırımcının tahvil satışı yeniden hızlandı, Hissede satışa mola veren yabancı yatırımcının 
Türk tahvillerinde net satışı 27 Mart haftasında yeniden hızlandı. Tahvil 1,3 milyar dolarlık satış 
gerçekleşti. Yurt dışı yerleşikler hisse de ise üç haftalık satışa mola vererek 137,1 milyon dolarlık hisse 
aldı. (BloombergHT) 

Döviz mevduatlarında keskin artış, Türkiye Cumhutiyet Merkez Bankası'nın (TCMB) verilerine göre, 
27 Mart haftasında döviz mevduatları parite etkisinden arındırılmış verilere göre 2,21 milyar dolar arttı. 
Bir önceki hafta mevduatlar 839 milyon dolar artmıştı. Gerçek kişilerin döviz mevduatları 1,83 milyar 
dolar artarken, tüzel kişilerin mevduatı 379 milyon dolar yükseldi. (BloombergHT) 

Tesla'nın satışları beklentileri karşılamadı, Tesla'dan yapılan açıklamaya göre, şirket Ocak-Mart 
döneminde 358 bin 23 adet araç teslim etti. Bu rakam, dördüncü çeyreğe kıyasla yüzde 14,4'lük bir 
düşüşe işaret ediyor, Bloomberg tarafından derlenen tahminlere göre analistler ortalama 372 bin 160 
adet bekliyordu. Verilere göre Tesla'nın tahminlerin altında kaldığı üst üste ikinci çeyrek oldu. 
(BloombergHT) 

ABD'de işsizlik maaşı başvuruları 2 yılın en düşük seviyesine yakın, ABD Çalışma Bakanlığı'nın 
açıkladığı verilere göre, 28 Mart'ta sona eren haftada ilk işsizlik başvuruları 9 bin azalarak 202 bine 
düştü. Dört haftalık ortalama işsizlik başvuruları 207 bin 750'ye düştü. Devam eden işsizlik başvuruları 
ise önceki hafta 1,84 milyona yükseldi. (BloombergHT) 
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Genel Kurullar   

 
Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

CLEBI Çelebi Hava Servisi A.Ş 16.04.2026 

DOKTA Döktaş Dökümcülük Ticaret ve Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

MSGYO Mistral GYO A.Ş. 16.04.2026 

NETCD Netcad Yazılım A.Ş. 16.04.2026 

SAFKR Safkar Sanayi ve Ticaret A.Ş. 16.04.2026 

SANEL San-El Mühendislik A.Ş. 16.04.2026 

USAK Uşak Seramik Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

VAKFN Vakıf Fianansal Kiralama A.Ş. 16.04.2026 

AGHOL AG Anadolu Grubu Holding A.Ş. 17.04.2026 

AKSUE Aksu Enerji ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

ASUZU Anadolu Isuzu Otomotiv Sanayi ve Ticaret A.Ş 17.04.2026 

EGEGY Ege Yapı Avrupa GYO A.Ş. 17.04.2026 

KRTEK Karsu Tekstil Sanayii ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PASEU Pasifik Eurasia Lojisitk Dış Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PATEK Pasifk Teknoloji A.Ş. 17.04.2026 

VAKFA Vakıf Faktoring A.Ş. 17.04.2026 

VKGYO Vakıf GYO A.Ş. 17.04.2026 

YUNSA Yünsa Yünlü Sanayi ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

KLSER Kaleseramik Sanayi A.Ş. 20.04.2026 

ORCAY Orçay Ortaköy Çay Sanayi ve Ticaret A.Ş. 20.04.2026 

PAHOL Pasifik Holding A.Ş. 20.04.2026 

BURCE Burçelik Bursa Çelik Döküm Sanayi A.Ş. 21.04.2026 

BURVA Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

DITAS Ditaş Doğan Yedek Parça İmalat A.Ş. 21.04.2026 

ARASE Doğu Aras Enerji Yatırımları A.Ş. 21.04.2026 

EDIP Edip Gayrimenkul Yatırım Sanyi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

ERBOS Erbosan Erciyas Boru Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

IZFAS İzmir Fırça Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

KLKIM Kalekim A.Ş. 21.04.2026 

ZRGYO Ziraat GYO A.Ş. 21.04.2026 
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Temettü Tablosu   
  

Hisse 
Kodu 

Son 
Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 
Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 
GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 
Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 
Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 
(Hisse 

Başı) 

Net Temettü        
(Hisse Başı) 

CIMSA 49,84 700.000 0,74 0,63 3.04.2026 0 1,49 

AKSA 11,33 2.253.300 0,58 0,49 3.04.2026 0 5,12 

ULUFA 4,69 133.412 0,25 0,21 6.04.2026 3 5,27 

GARAN 131,30 22.120.926 5,27 4,48 7.04.2026 4 4,01 

YGGYO 208,70 2.552.256 10,55 10,55 7.04.2026 4 5,06 

ENKAI 94,35 12.600.000 2,10 1,79 8.04.2026 5 2,23 

ENJSA 119,10 5.999.830 5,08 4,32 13.04.2026 10 4,27 

GLCVY 63,65 350.000 2,51 2,13 13.04.2026 10 3,94 

VAKKO 88,05 1.000.000 6,25 5,31 14.04.2026 11 7,10 

ALBRK 8,29 654.505 0,26 0,22 15.04.2026 12 3,16 

BEGYO 4,84 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 12 0,41 

SELEC 81,20 273.240 0,44 0,37 15.04.2026 12 0,54 

AKMGY 272,50 460.583 12,36 12,36 15.04.2026 12 4,54 

AKSGY 8,98 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 17 5,07 

NETCD 149,30 600.000 4,38 3,72 30.04.2026 27 2,93 

ALARK 89,45 1.328.145 3,05 2,62 4.05.2026 31 3,41 

NTGAZ 11,80 600.000 0,87 0,74 6.05.2026 33 7,37 

MAVI 42,02 1.329.252 1,67 1,42 6.05.2026 33 3,98 

ASUZU 62,70 602.160 2,39 2,02 12.05.2026 39 3,81 

CCOLA 68,35 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 39 2,09 

AEFES 17,24 1.005.099 0,17 0,14 13.05.2026 40 0,98 

MGROS 620,50 825.000 4,56 3,87 13.05.2026 40 0,73 

AGHOL 27,78 1.700.000 0,70 0,59 20.05.2026 47 2,51 

LKMNH 15,06 50.000 0,23 0,20 20.05.2026 47 1,54 

SISE 44,68 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 59 1,32 

AVPGY 50,10 1.000.000 2,50 2,50 3.06.2026 61 4,99 

EKGYO 19,60 2.280.000 0,60 0,60 24.06.2026 82 3,06 

AVPGY 50,10 1.000.000 2,50 2,50 24.06.2026 82 4,99 

VKGYO 2,60 352.000 0,10 0,10 24.06.2026 82 3,92 

LOGO 134,50 500.000 5,26 4,47 30.06.2026 88 3,91 

ZRGYO 21,72 436.272 0,09 0,09 30.06.2026 88 0,43 

LILAK 37,56 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 94 4,06 

TAVHL 322,75 655.719 1,81 1,53 21.07.2026 109 0,56 

GRTHO 239,80 56.126 0,45 0,38 22.07.2026 110 0,19 
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TURSG 12,64 3.000.000 0,30 0,26 27.08.2026 146 2,37 

TAVHL 322,75 655.719 1,81 1,53 22.09.2026 172 0,56 

LKMNH 15,06 50.000 0,23 0,20 28.09.2026 178 1,54 

TUPRS 256,00 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 180 2,64 

EBEBK 59,75 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 195 1,05 

AEFES 17,24 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 195 0,98 

TCELL 106,90 8.800.000 4,00 3,40 9.12.2026 250 3,74 

EBEBK 59,75 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 256 1,05 

GWIND 29,54 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 272 2,53 

Ekonomik Takvim 

3 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 TÜFE - Aylık Mar 2,64% 2,96% 

Türkiye 10:00 TÜFE - Yıllık  Mar 31,57% 31,53% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Aylık Mar   2,43% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Yıllık Mar   27,56% 

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam  Mar 48bn -92bn 

ABD 15:30 İşsizlik Oranı Mar 4,5% 4,4% 

ABD 15:30 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 51,4 51,9 

ABD 15:30 S&P Küresel Hizmetler PMI Mar 51,1 51,7 

6 Nisan Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya  Tatil Paskalya       

İngiltere Tatil Paskalya       

Çin  Tatil Ching Ming Festivali       

Euro Bölgesi  11:30 Sentix Yatırımcı Güveni Nis   -3,10% 

ABD 17:00 ISM Hizmetler PMI Mar   56,1 

7 Nisan Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya  15:55 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 51,9 53,2 

Almanya  15:55 S&P Küresel Hizmet PMI Mar 51,2 53,5 

Euro Bölgesi  11:00 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 50,5 51,9 

Euro Bölgesi  11:00 S&P Küresel Hizmet PMI Mar 50,1 51,9 

İngiltere 11:30 S&P Küresel Bileşik PMI Mar 51 53,7 

İngiltere 11:30 S&P Küresel Hizmet PMI Mar 51,2 53,9 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi     10bn 

ABD 18:00 Tüketici Enflasyon Beklentileri Mar   3.00% 

ABD 19:35 Fed Goolsbee Konuşması       

8 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 2:50 Cari İşlemler - JPY Şub   941.6mlr 

Euro Bölgesi  12:00 Perakende Satışlar - Aylık Şub   -0,1% 

Euro Bölgesi  12:00 Perakende Satışlar - Yıllık Şub   2,00% 

Euro Bölgesi  12:00 ÜFE - Aylık Şub   0,7 

Euro Bölgesi  12:00 ÜFE - Yıllık Şub   -2,10% 

9 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 
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Japonya 8:00 Tüketici Güveni Mar   40,0 

Almanya  9:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   -0,5% 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 Çekirdek PCE Fiyat Endeksi - Yıllık Şub   3,1% 

ABD 15:30 Çekirdek PCE Fiyat Endeksi - Aylık Şub   0,4% 

ABD 15:30 GSYH - Çeyreksel 4Ç25 0,7% 4,4% 

ABD 15:30 PCE Fiyat Endeksi - Aylık Şub   0,3% 

ABD 15:30 PCE Fiyat Endeksi - Yıllık Şub   2,8% 

ABD  15:30 İlk İşsizlik Başvuruları  Haf     

ABD  15:30 Devam Eden İşsizlik Başvuruları  Haf     

ABD  23:30 Fed Bilançosu Haf     

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  
  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik 
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 
Ecrin ŞARK  
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento 
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 
Enerji, Perakende ve Gıda 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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